

TOP 理财 | 关注



■ 财金播报

“黄金ATM机”首现华夏银行北京网点

日前,华夏银行在北京率先推出黄金自助交易终端机,市民凭借银行卡即可自助购买黄金。该终端机外形接近于银行ATM机,插入银行卡后,可通过机器上方的触摸屏选择购买的金银币,确定购买品种后,提交订单,银联确认支付,便能在机器下方的相应出口拿到货物,最后打印支付凭条,整个购买过程完成。此终端机可打印交易水单、银行交易单、发票以及产品认证证书。出售的金银币内有2011年至2013年的熊猫币、生肖币、18罗汉铜钱等。常罡

交行省分行积极推进积分兑换业务

近日,交通银行河南省分行近期积极推进借记卡积分兑换业务。一是贴近客户需求,重点选择优质商户,利用双节期间与重点商家联合开展“乐享积分刷卡 畅赢双节大礼”的集中宣传活动;二是根据前期网点礼品兑换统计情况分析,充分征求基层意见,以客户为中心定选礼品,并根据季节性变化及时更换部分礼品,增加礼品兑换网点数量,大大提升了客户满意度。全权

建行信用卡客服中心获奖

日前,建行信用卡800客服中心接连斩获2013年“金耳唛杯”中国最佳呼叫中心和2013“金音奖”中国最佳客户联络中心两项荣誉称号。该两项奖项均由呼叫中心专业机构评选产生,经过报名申请、电话暗访、标杆测评等环节的审核过程后,信用卡800客服中心最终从国内众多具有较大影响力的客户联络中心与服务外包产业机构中脱颖而出。今年以来,800客服中心共梳理整合了206项流程优化和客户问题。张新乔

中信银行网球主题卡发行

10月1日,作为中国网球公开赛2013至2017年的钻石赞助商,中信银行在国家网球中心中网赛事现场的中信银行主题馆举办了“中信银行网球主题借记卡”的发卡仪式。作为国内股份制商业银行的业务先行者,中信银行始终如一地通过参与各项体育赛事及活动向客户传达一种健康的生活方式。该卡在保留原有贵宾客户权益的基础上,2013年内将先期开通预订场地、购买球具等网球相关的服务,为网球爱好者参与网球运动提供优质服务保障,助力客户实现幸福人生。倪子

2013年防伪反假宣传周在郑启动

10月14日上午10点,全省防伪反假宣传周活动启动仪式在郑州市花园路金融广场举行,拉开了全省反假货币宣传帷幕。本次全省防伪反假宣传周活动期间,全省银行业金融机构除在营业场所利用对外电子显示屏统一播放“2013年10月14日至18日全国防伪反假宣传周活动”、“提高防范意识,避免假币侵害”等宣传口号,摆放宣传板报、折页,张贴海报等形式开展日常宣传。还要结合各自实际情况,开展多种形式的集中宣传和专题宣传。倪子

“悄悄地我走了,正如我悄悄地来;我挥一挥衣袖,不带走一片云彩。”国庆长假渐行渐远,“吃货”和“玩家”血拼秒杀吃喝玩乐后重新埋头扎入工作中。不过国庆节期间交通事故、意外伤害等意外惨案仍然令人心有余悸。

日前,首款依据中国保险业协会新出台的《人身保险伤残评定标准》定价的新型意外险产品正式出炉,保障范围较以前明显扩大,如由于意外事故而造成的烧伤等皮肤残疾等也被纳入保障范围。意外险再度被推向风口浪尖,到底该如何购买意外险才能不添堵呢?听听专家怎么说。

郑州晚报记者 倪子

伤残评定新标准倒计时 新版意外险产品出炉

花小钱买大保障

意外险怎么买才能防意外

新闻事件 长假期间意外伤害频上演

十一黄金周里,自驾游成为不少游客的选择,但高速公路上车辆的增加也导致“状况”不断,发生了不少车祸。而近来台风、洪水灾害频发,让不少人对于意外风险的关注再次提升,在假期除了考虑吃喝玩乐,意外险的购买也成为越来越多的人必选项。

台风“菲特”过境后,余姚70%地区被淹,看着一对小夫妻用浴盆转移宝宝,苏女士感慨万千“意外不可预知,还是要未雨绸缪”。

据业内人士介绍,意外险指的是意外伤害保险。它是以被保险人的身体作为保险标的,以被保险人因遭受意外

伤害而造成的死亡、残疾、医疗费用支出为给付保险金条件的保险。保障项目包括意外死亡、残疾、烧伤、意外伤害医疗等。该人士指出:“意外伤害保险产品是针对不同人群、不同保障范围而专门设计的,怎样购买合适,还要结合自己的实际需求而定。”

业界声音
新标准下
意外险或涨价

虽然长城人寿推出了新伤残标准定价的意外险产品,但目前市场上大多数保险公司,销售的意外险产品在伤残方面还是按照7个等级34项来进行理赔的。

根据中国保险行业协会此前的约定,2014年1月1日起保险公司销售的意外险产品将需要执行新的《人身保险伤残评定标准》。有业内人士透露,从现在再保险方面的报价来看,执行新的人身保险伤残评定标准下,意外险产品将会有一定的涨价。

在某险企工作的陈先生表示,目前保险公司已经开始在关注新的伤残标准下的意外险,但还没有开会来集体研究论证。他透露,从目前再保险方面给出的报价来看,新的伤残标准定价下的意外险将会贵一些,价格会有所上涨。

业内人士坦言,如果涨价的话,保险公司也会考虑到市场的情况,估计涨价也不会太高。该人士同时表示,按新的伤残标准来定价意外险的话,相当于条款和费率都会有变化,最终结果就是产品要变了。

热点聚焦 新版意外险保障范围扩大

长城人寿在近日推出一款新的意外险产品—安顺综合意外伤害保险,该产品最大的特色就是根据中国保险行业协会新出台的《人身保险伤残评定标准》定价,目前在保险业内尚属首次。

根据中国保险行业协会此前的约定,2014年1月1日起保险公司销售的意外险产品将需要执行新的《人身保险

伤残评定标准》。

据了解,今年6月,中保协联合中国法医学会正式发布了新的《人身保险伤残评定标准》(简称新标准),这也意味着商业保险意外险领域残疾给付有了全新的行业标准。据悉,新标准删除了原标准中无明确医学界定的模糊描述,明确增加了智力功能障碍、植物状态等残疾状态;在残疾等级设置方面,新标

准由原来的7个等级34项增至10个等级281项。

值得注意的是,新标准内新增加了原标准未包括的8至10级的轻度伤残保障100余项,将大幅增加对保险消费者的残疾保障程度。根据中保协的要求,从明年1月1日起,保险公司销售的意外险产品将需要执行新的《人身保险伤残评定标准》。

专家支招 优先考虑意外险、定期寿险

不少家长在选取少儿险时,往往侧重教育型产品,业内人士提倡应该先为孩子购买意外险。“为孩子购买保险的选择顺序应是意外险、医疗险、少儿重大疾病险。在上述保障都齐全的基础上,再考虑为孩子购买教育保险金等。”

保险专家表示,年保费在年收入的10%~15%是合理的。少儿保险并非越多越好,“最好不要重复投保”。其次,买保险最看重的应是保障问题,至于终身寿险可以等孩子长大后自行购买。在经济条

件许可的情况下,家长最好还是给孩子买一份少儿重疾险,以备不时之需。

对于未婚独生子女,定期寿险保费低、保障高是不错的选择,这类险种从经济层面转移了自己的身故风险。在保额方面,保险专家建议,应根据自身实际收入情况决定。大原则是,保额应该能够起到子女收入中断后,父母的生活质量不受到较大冲击为佳。

至于“朝九晚五”上班的工薪族,每年只是偶尔出门一次,建议选择一份综合性意外

保险即可,保费一般在百元左右,喜欢自驾出行的,可以为自己投保旅游人身意外伤害保险;对于经常乘飞机出行的商务人士,可以选择购买一年期航空意外伤害保险,获得较高额度的保险保障;若是出门上班或旅行中因发生意外事故产生治疗费用,如果购买了意外伤害医疗保险,则可在保险范围内获得赔偿。此外,很多保险公司还单独推出境外旅游意外险,保险责任除境外旅游身故及残疾外,还包括境外救援、境外就医等。